

本报互动平台

拨打24新闻热线:  
96706 6982110搜索网址:  
http://taian.qw  
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 逼停城管执法车有人又抬脚踹

## 男子酒后冲动,派出所带走处理

本报泰安10月15日讯(记者 张伟 通讯员 侯飞) 14日下午4点左右,一辆城管执法车行驶中遭恶意逼停,交警赶来处理完后,一名醉酒男子又狠踹车辆。目前,两名涉事男子已被警方带走进一步处理。

14日下午4点10分,虎山东路北首一辆执法车自北向南行驶,沿途清理路边占道摊贩。“当时车速挺慢,也就20迈左右。”一名现场目击者称,执法车行驶中,一辆小型货车突然从马路对面斜插过来,冲执法车开过去。“行人,看到这一幕,都吓坏了。”目击者介绍,两车刹车后相隔不到半米。

泰前执法所工作人员快速下车,查看相关情况。“驾驶货车的是一名占道摊贩的家人,前期因为占道经营的事,所里找他做过工作,这次估计是因为摊位被清理,开车逼停我们理论。”工作人员说,逼

停后男子下车大声嚷嚷。“考虑到对方行为已经威胁到执法人员和行人安全,我们从货车后面堵住车辆,拨打报警电话。”

市公安交警支队一大队执勤交警赶到后,核实相关情况,将货车驾驶员带走。就在执法车准备离开,一名醉酒男子开始乱骂,并冲到执法车前用脚狠踹,执法人员拦也拦不住。“男子全身酒气,看情形喝了不少。”一名执法队员介绍,男子多次用脚狠踹车,导致车头保险杠开裂,散去的人群再次围观,导致道路出现拥堵。再次报警后,岱宗坊派出所赶到,男子依然不听话,最终被派出所民警带走接受进一步处理。

泰安市蓝天律师事务所何明律师表示,该男子行为属于酒后寻衅滋事,妨碍工作人员执行公务。按照相关法律规定,可以罚款并处以拘留,并赔偿车主所有人或单位的相关损失。



醉酒男子踹执法车辆。(市民供图)

## 市人社局窗口 优服务提效能

泰安市人社局驻公共行政服务中心窗口坚持“以人为本,幸福民生”主题强化为民服务意识,打造“真情人社”服务品牌,提高职工群众的满意度。

据了解,该窗口加强学习培训,提高服务能力。组织开展岗位练兵和大讲堂,争当“行家里手”和服务标兵,提升自身综合素质和为民服务本领。同时,化业务流程,提高服务效能。及时清理调整审批事项,简化申报材料,18项进行事项总体办理步骤减少18%,申报材料数量减少15%,办理时限压缩20%;对仅需书面审核的,能当天当场做出决定的,即时办结,最大限度缩短审批时间,实现快捷高效。

发挥协调功能,提升服务质量。充分发挥窗口功能,为重点项目办理开辟绿色通道,协调相关部门及局处室解决在审批过程中遇到的问题,让服务对象省时省力又省心,树立政府部门良好形象。

(李建东)

## 这娃患一肿瘤 血压两百多

### 肿瘤14×10×10厘米如三个鸡蛋大小,目前要接受第二次手术

本报泰安10月15日讯(记者 路伟) 今年1岁多的男孩小明(化名)不幸患上肾母细胞瘤,肿瘤有14×10×10厘米左右,刚到医院时血压高达200多。经过手术、化疗等治疗,现在小明病情有所缓解。市妇幼保健院外一科副主任封志强介绍,近年来儿童患恶性肿瘤现象越发明显,今年科室就收治

了5名恶性肿瘤患儿。

一个月之前,小明父母提到他肚子上有肿块,于是带他到乡镇医院,检查发现腹部有个肿瘤,但是不敢确诊。父母带小明到泰安市妇幼保健院(市儿童医院)外一科,副主任封志强了解到,小明今年只有一岁,看他的精神较好,但由于营养不良身体较瘦。量完血

压医生大吃一惊,血压竟然高达200。“从没见过1岁孩子有这么高血压,和一些大医院专家沟通,他们也觉得很罕见。”封志强说,初步确诊小明患上了肾母细胞瘤。

随后,医生为小明制定治疗方案,经过一周缓慢降压后,采取手术、化疗方式治疗,手术过程中,医生发现小明体

内肿瘤有14×10×10厘米,如三个鸡蛋大小。住院三周多肿瘤减小,病情恢复良好,医生准备为其实施第二次手术。

封志强介绍,近几年小儿患恶性肿瘤发病有明显上升趋势,今年以来,他们科室已收治5名恶性肿瘤患儿。恶性肿瘤可以说没有预防措施,关键在于早发现、早治疗。

# 三源家电优质服务送上门!

## 家电下乡送优惠 以旧换新有补贴

国家“家电下乡、以旧换新”惠民政策早已落下帷幕,到现在,很多人依然在怀念国家的惠民政策所带来的实惠!今天十一期间,三源家电就不断接到顾客咨询:什么时候才能再有国家补贴政策?在接到越来越多的顾客反馈后,三源家电广泛联系各大品牌,在10月25日将为消费者献上一场集优惠、补贴于一体的欢乐大餐!

即日起,三源家电将重点针对泰城各乡镇、村庄进行深入走访,并组织售后服务特别小队为乡镇村民们送上免费家电维修服务,切实为村民解忧,三源家电还将推出“老顾客免费抽奖”活动,乡镇村民们可持发票到指定地点参加三源的免费抽奖,为自己的好运气加加油。在两大免费活动推进的同时,三源还再度把家电优惠送下乡,特别推出以旧换新补贴活动,持任意旧家电即可享受10%的新机补贴,相当实惠。现在,优惠活动已经通过认筹的方式全面铺开,马上认筹,就可锁定三源家电的5重巨大优惠:免费领取精美水杯一套,活动当天购单品300元以上再送电水壶一个,购单品999元以上享受100元直降,还可以旧换新再享10%优惠,新补贴上限可是达到了400元哦!而且,三源家电还推出了众多的超低优惠特价,很多应季家电如豆浆机、电饼铛等都是0利润惠民热销,不过都需要认筹才能购买。

三源是泰安本土家电商场,一直用优质的服务为泰安人民解忧,现在,三源又率先迈出了乡镇服务的第一步,把服务网络扩的更大、织的更细,也让泰安人民更加感受到了本土家电商场的服务诚意,如果您近期也想买家电,就一起加入到这次的认筹大军中来吧!

**特惠好礼**

**定金升值 以旧换新 10%补贴 来就送好礼**

**分手好机“惠” 对旧电器说拜拜!!**

**三源家电 10.25**